

Faipari döntő

Szarvas Város Közoktatási és Közgűjteményi Intézményének Székely Mihály Szakképző Iskolája rendezi meg idén az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny faipari technikus szakma döntőjét. A Szociális és Munkaügyi Minisztérium által, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet által szervezett verseny ünnepélyes megnyitója április 6-án 17 órakor lesz a Fő Téri Iskola dísztermében. A szakmai versenyek, s az ezzel egy időben zajló bemutatók, előadások április 7-én, az intézmény Vasút utcai épülettömbjében lesznek. Ünnepélyes eredményhirdetést április 8-án 9 órától tartanak a Fő Téri Iskola dísztermében.

Bundestag-ösztöndíj

A Magyar Köztársaság Országgyűlésének főtitkára tájékoztatta a parlamenti képviselőket a német parlament – a Bundestag – nemzetközi ösztöndíj-programjáról. Babák Mihály, parlamenti képviselő, polgármester lapunkhoz is eljuttatta az információt. Ezek szerint a Német Bundestag a Nemzetközi Parlamenti Ösztöndíjjal alkalmat nyújt fiatalok számára, hogy elméletben és gyakorlatban megismerjék a német parlamenti rendszert. Olyan fiatalok – 30 év alatti, igen jó német nyelvtudással és egyetemi diplomával rendelkezők – jelentkezését várják, akik hazájuk-

ban aktívan kívánnak fellépni a demokratikus alapértékek mellett. A Német Bundestag ezekben a fiataloknak alkalmat nyújt arra, hogy egy 15 hetes tartózkodás alatt a Bundestag egyik tagjánál megismerkedjenek a német parlamenti rendszerrel és a politikai döntéshozatali folyamattal, valamint gyakorlati tapasztalatokat szerezzenek a parlamenti munka területén. **A jelentkezési határidő 2008. június 30.**

A részletekről a www.bundestag.de/internat/internat_austausch/ips/index.html internetes oldalon tájékozódhatnak az érdeklődők.

Tavaszköszöntő

Megtöltötték a tavaszváró és tavaszköszöntő diákok a művelődési központ színháztermét a múlt héten pénteken délután. Ekkor rendezett Szarvas Város Közoktatási és Közgűjteményi

köszöntötte. Hallhattuk, hogy az intézmény nagyszabású, közös rendezvénysorozatának lezárása a diákgála, melyhez mindenkinek jó szórakozást kívánt. Elismerését fejezte ki



Intézményének Vajda Péter Gimnáziuma és Székely Mihály Szakképző Iskolája diákgálát, melynek résztvevőit és vendégeit – köztük Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt – a főigazgató, Kohut Andrásné

azoknak a diákoknak, akik vállalták, hogy bemutatják ez alkalommal tudásukat társaiknak és a város nyilvánosságának. A fellépők zenés, táncos és prózai produkcióit élénk érdeklődés és megérdemelt siker kísérte.

Pályázatokról

Több beadandó pályázatról döntött a képviselőtestület márciusi soros ülésén. A döntések értelmében pályázatot nyújt be a város geotermikus közműrendszerének fejlesztésére, pályázhat a Gyermekélelmezési Kht. a Rákóczi utcai épület felújítására, az általános művelődési központ a közművelődési érdeklőség-növelő támogatás elnyerésére és részt vehet a könyvtár az OKM Könyvtári Osztálya által a helytörténeti dokumentumok digitalizálását előirányzó meghívásos pályázaton. Döntöttek a képviselők arról is, hogy a megyei önkormányzat által a „Regionális jelentőségű technológiai inkubátorok” pályázatra

szervezett konzorciumban tagként részt kívánnak venni. A megcélzott technológiai inkubátor innovatív eredményeken alapuló kezdő, vagy az új fejlődési szakaszba lépő mikro-, kis- és középvállalkozásokat kívánja támogatni egy módon, hogy irodákat, gyártókapacitást illetve laboratóriumot, valamint a működéshez szükséges irodai, gazdasági- és innovációs szolgáltatásokat biztosít kedvezményesen. Az önkormányzat a konzorciumi tagsággal vállalja, hogy az Ipari Parkban kijelölt területet sikeres pályázat esetén legalább 5 éves időtartamra bérbe adja a megyei önkormányzatnak.

Beiratás

A Szent István Egyetem Gyakorlóóvodájába és Gyakorló Általános Iskolájába

2009. Április 2-3-án, 7-17 óráig

Szükséges dokumentumok:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi orvosi igazolás
- a védőoltásokról igazolás
- igazolványkép - diákigazolványhoz
- óvodai szakvélemény
- ingyenes tankönyv igényléshez szükséges dokumentumok

Szépkerter akció!!

Használja fel 12 év kertépítési tapasztalatát!

Ha április 30-ig megrendeli,
ingyen
megtervezzük kertjét.

Új kertek építése, kertfelújítás, öntözőrendszerek telepítése, kerti burkolatok, tó, csobogó, patak kialakítása, kertápolás.

Munkáinkra egy év garanciát vállalunk. Referenciakertek egyeztetés után megtekinthetők.

Kérje **ingyenes** árajánlatunkat!

Garden Shears Bt.

Kapcsolat: kaliber@szarvas.hu; 06-20-9680835